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Às Dez Horas e Trinta e oito Minutos do dia Quatro de Julho de Dois Mil e Vinte e Três, no Plenário 

desta Casa Legislativa, sob a Presidência do senhor vereador EDIVAM IVO, deu-se início a Décima 

Sexta Sessão Ordinária da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo 

Quórum Regimental com Dez vereadores presentes, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao primeiro secretário ad hoc ADRIANO 

SOUZA DOS SANTOS que procedesse com a leitura da Ata da Sessão Ordinária do vinte e oito de 

Junho de Dois e Vinte e Três, após lida, foi aprovada com ressalva. Dando continuidade, o Presidente 

solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse a leitura dos documentos enviados e 

protocolados ao Poder Legislativo. Não havendo documentos protocolados, passaram para próxima 

fase da presente Sessão. Em seguida o Presidente solicitou ao primeiro secretário ad hoc que 

procedesse a chamada dos vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, para pronunciar-

se sobre temas de interesse da coletividade. Não havendo escritos, passaram para a próxima fase 

da presente Sessão. A ORDEM DO DIA. O Presidente solicitou ao primeiro secretário ad hoc que 

procedesse com a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e a leitura 

do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos, referente ao Projeto 

de Lei N° 006/2023 que, "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTARIA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024, E DAS OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". De autoria do PODER EXECUTIVO. O presidente solicitou ao primeiro secretário 

ad hoc que procedesse com a chamada dos vereadores para votação do primeiro turno do Projeto 

de Lei N° 006/2023 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTARIA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024, E DAS OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". De autoria do PODER EXECUTIVO. Após a votação o primeiro secretário ad hoc, 

relatou que a presente matéria obteve Nove votos sim, nenhum não, e nenhuma abstenção, e, em 

seguida o Presidente relatou que a matéria foi aprovada e será encaminhada ao Poder Executivo. 

Não havendo mais matéria para a ordem do dia, passaram para próxima fase da presente Sessão, 

as CONSIDERAÇOES FINAIS. O Presidente solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse 

a chamada dos vereadores inscritos para pronunciamentos pessoais e fazerem o uso da tribuna. O 

primeiro a pronunciar-se foi o vereador CARLOS DA SILVA. Após cumprimentar a todos, usou .sua 

fala para justificar a ausência do vereador MARCIO ALVES DE SOUSA, que encontra-se em, Boa 

vista com o filho doente. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador DOVAL 

NASCIMENTO FERREIRA. Após Cumprimentar a todos, usou sua fala para justificar a ausência do 

vereador GILMÁRIO ALVES LIMA, que encontra-se em Boa Vista. Agradeceu e encerrou. Não 

havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente 

SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da Sessão os senhores vereadores. A I IANo 



SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA HAIA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE 

FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, DOVAL NASCIMENTO 

FERREIRA, FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, RILDO FERREIRA DA COSTA e 

ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E para constar, eu Primeiro Secretário ad hoc Vereador 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, lavrei a presente Ata que segue devidamente assinada. 

EDI 4AM IVO 
PRE IDENTE 

~ 

ADRIANO S ZA DOS SANTOS 
1° SECRETÁRIO AD HOC 

~o 


